V
3
W
E
Ξ
E
H
N
H

Китих

Счет получателя (ЕКС)	Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010	БИК	
Казначейский р/ счет	03234643037050001800	ИНН	01034910
reading tenerally by ever	OKTMO 03705000		23720246
Плательщик:	OKTWO 03/05000	КПП	23720100
ФИО обучающегося:			7
Адрес:			1862年明代200
	Назначение платежа		Сумма
КБК 92600	000000000000130 T.C.200000		
Оплата платной образоват	сельной услуги обучение детей по п	рограмме	
«	» в МБУ ДС		
Подпись плательщика		Дата	
	е управление администрации муниципальн 10840	ого образовани	я г. Армавир
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ	<u>10840</u> Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра	снодарскому	краю г. Красн
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС)	<u>10840</u> Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010	снодарскому БИК	краю г. Красн 01034910
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ	10840 Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800	снодарскому БИК ИНН	краю г. Красно 01034910 23720246
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС)	<u>10840</u> Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010	снодарскому БИК	краю г. Красно 01034910 23720246
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС)	10840 Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800	снодарскому БИК ИНН	краю г. Красно 01034910 23720246
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС) Казначейский р/счет Плательщик:	10840 Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800	снодарскому БИК ИНН	краю г. Красн 01034910 23720246
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС) Казначейский р/счет Плательщик: ФИО обучающегося:	10840 Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800	снодарскому БИК ИНН	краю г. Красн 01034910 23720246
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС) Казначейский р/счет Плательщик:	10840 Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800	снодарскому БИК ИНН	краю г. Красно 01034910 23720246
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОІ Счет получателя (ЕКС) Казначейский р/счет Плательщик: ФИО обучающегося: Адрес:	10840 Е ГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800 ОКТМО 03705000	снодарскому БИК ИНН	краю г. Красн 01034910 23720246 23720100
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОВ Счет получателя (ЕКС) Казначейский р/счет Плательщик: ФИО обучающегося: Адрес: КБК 92600	ЕГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800 ОКТМО 03705000 Назначение платежа 0000000000000130 T.C.200000	БИК ИНН КПП	краю г. Красно 01034910 23720246 23720100
МБУ ДО ДШИ л/с 92651 Учреждение банка: ЮЖНОВ Счет получателя (ЕКС) Казначейский р/счет Плательщик: ФИО обучающегося: Адрес: КБК 92600	ЕГУ БАНКА РОССИИ//УФК по Кра 40102810945370000010 03234643037050001800 ОКТМО 03705000	рограмме	краю г. Красно 01034910 23720246 23720100